

留创园新楼

宁波驰韵金属材料有限公司

——新型金属材料研发、制造、销售的高科技公司

吴智鑫 本刊记者 徐友春

宁波驰韵金属材料有限公司成立于 2013 年(其前身是南京驰韵科技发展有限公司),是一家以新型金属材料的研发、制造、销售为主营业务,实行

现代化企业管理的高科技公司。公司的多个产品填补了国内同类产品的空白。其"液态金属及减振合金"项目,获2014清华校友创业大赛二等奖。

ECHNOLOGE BRIDGE 科技桥

公司主要产品

液态金属——膏状、液状、薄膜状等系列产品

在中国国内率先推出液态金属——膏状、液 状、薄膜状等系列产品。

液态金属因为热导率高(传热系数:液态金 属 58-120W/mK; 导热硅脂 3-5W/mK; 水 0.5W/ mK;空气 0.05W/mK),体积小等优点,一经推 出就广受好评。其中液状液态金属,因为无毒、无 害、可回收等优点,作为热传递材料,已经为高端 IT 企业接受,未来有望成为高端 CPU 散热器广泛 使用。膏状、薄膜状液态金属,作为热介面材料, 相比导热硅脂或相变材料,热导率提高15~20倍, 有效时间长期等优点,解决了传统工业器件热堆积, 影响器件性能的关键问题,目前在通信、LED等领 域已经得到初步应用。

电子技术快速发展,传统的风冷和水冷已经不 能满足现有的苛刻需求。液态金属是一种具有很高 导热率和对流换热系数的流体介质。液态金属散热 技术处于散热金字塔的顶端,成为热界面材料的终 极解决方案。

1、军用:全国率先在电子科技集团某企业研 发的某型号装备上测试,采用液态金属散热,结果 表明 T/R 组件温度降低 10 度。海军军代局将下达 指令性证明文件规定要求在该型号推广应用。此外, 在大功率的电子电磁设备用途广泛。

2、民用: 手机; 电脑; 高端服务器; 激光器; 电子电器行业等。

减震合金——铝基、铁基、锰基等系列产品

现代化工业在改善人们的物质生活水平的同 时,也带来了两大公害——振动、噪音;影响设备 的稳定性和可靠性,阻碍高科技技术的发展,污染 环境,危害人们的健康。2014年,公司推出减震合 金——铝基、铁基、锰基等系列产品。减震合金的 推出,由于其较高的机械强度,可作为结构材料而 直接应用,减少了装配工艺,降低了成本;同时减 少了材料疲劳, 提高仪表精度和机械部件的可靠性。





液态金属散热应用





液态金属

减振合金用于制造减振器件



曹帅

1994年考入清华大学精密仪器系本科,1999年毕业获学士学位。2006年就读美国北卡罗莱纳大学商学院,2008年毕业获硕士学位。具有多年的海外留学和工作经历。2009年作为创始人之一创办了南京驰韵科技发展有限公司并任执行董事。公司致力于军工领域新材料的拓展业务,经过四年多发展在铝硅合金业务领域已经做到业界第一,占领80%市场份额,产品涉及雷达,航空航天各个领域,并且保持高速增长。2013年成立宁波驰韵金属材料有限公司,现任公司董事长。



郭 弫

1994年考入清华大学精密仪器系本科, 1999年毕业获学士学位。中欧国际工商学院 EMBA 毕业。具有多年的市场营销和企业管理经验。1999-2011年,在康佳集团工作,先后任职内蒙古分公司总经理、重要客户部总经理、北京分公司总经理、华北区域总经理等职务,积累了丰富的市场、管理、团队经验。2011年后,在上市公司深圳瑞丰光电子股份有限公司,任职副总经理,协助完成了企业上市工作,并全面负责公司的产品、市场、营销工作,对中小企业的管理奠定了坚实的基础。2013年成立宁波驰韵金属材料有限公司,现任公司总经理。







减振合金用于精密仪器减振

减震合金又称为"哑巴"金属,在降低振动的同时,大幅降低噪音,减少了环境污染,提高了人机和谐性。该材料在汽车、机床、兵器、航空等领域市场前景广阔,有望改变高端减震材料长期靠进口的不利局面,对发展我国的高端制造业影响巨大。

减震合金在高端车辆上的应用

减少机械和车辆的噪音

运载工具的振动和噪音大部分来自于内燃机中的吸排气阀门,冷却器,喷油器及传动链等部件。在这些部位,除阻尼合金外其它阻尼材料难于使用。

精密仪器防振

仪器的小型化和高精密化愈来愈需要有效的防震技术和 材料的开发。高阻尼合金可以加工成任意形状和尺寸的元件。 包括螺丝、螺母、 螺栓、垫片、弹簧以及细丝,用于精密仪 器的防震。

公司核心创始人中,既有国外 MBA 毕业的管理精英,也有国内商学院毕业的 EMBA,管理经验与先进理念的结合,为公司的持续发展奠定了成功的基础。技术负责人,在清华大学完成硕士教育后,在美国留学和工作的 11 年当中,作为主要研究者和负责人先后参与了美国自然科学基金,美国空军应用研究,美国交通部应用研究,美国 Elmet 科技有限公司资助的项目 10 余项。从事制备火箭喷嘴用 ZrC/W 和 HfC/W 复合材料项目;从事用于电子行业的电子靶材和用于国防领域穿甲弹的钨弹头材料研究。

公司秉承"科技领先、用户至上"的经营理念,以"质量是第一工作","顾客的满意是我们的荣誉"作为我们永远不变的质量政策;以"爱护环境、回报社会、关爱员工"等社会责任为己任;把"诚信、负责、创新、团队"作为驰韵人不断的追求和目标,愿与广大朋友携手共创美好的明天!